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Estado da Bahia

'. Município de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL

 

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 Do REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo sexto dia do mês de maio de dois mil e dezenove ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, S/nº, Centro Dom Macedo Costa, presentes

o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE

OLIVEIRA vice-presidente, LUCILENE PITON SILVA SANTOS. 2º secretária

Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO SILVA,

JAILTON SANTOS SOUZA E JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a

existência de "quórum“ legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida,

convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. NO qual constava a leitura da Ata da

Sessão anterior, posta em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência foi

feita a leitura do convite para o Piquenique Literário dia 19/05, das 09:00 as

12:00, na Praça Cônego José Lourenco- Jardim Velho, Organização da

Biblioteca Pública do Município. Seguindo O presidente da Câmara esclareceu a

ausência dos Vereadores Edmundo Bomfim e Joselito Araújo por motivo de

saúde. A seguir o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria

em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE. Sendo franqueadara palavra aos Vereadores que quisessem fazer

uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a Vereadora CATIANE

CONCEIÇÃO, saudou a todos em seguida agradeceu o carinho e a preocupação

de todos os Vereadores e funcionário desta Casa com sua saúde, neste período
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que estava afastada por ter submetido a uma cirurgia. Seguindo agradeceu a

Deus por estar indo tudo bem dentro do esperado. Prosseguiu agradecendo em

nome da Sra. Iracema Bispo dos Santos, (conhecida popularmente por Cacá), a

todos OS Vereadores que colaboraram com O chá de casa nova Em seguida a

Vereadora elogiou O Sr. Antônio esposo da senhora Cacá pelo belíssimo trabalho

que realiza em nossa cidade como gari e aproveitando parabenizou a todos os

garis de nossa cidade pelo trabalho importante que realizam. Encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador JURACY SANTOS saudou a

todos, e iniciou justificando o seu atraso Sessão, por conta de um engarrafamento

devido a um transporte escolar ter quebrado em via publica próximo a Estação da

Embasa, o veiculo atravessou na pista derramou muito óleo deixando local muito

perigoso causando esse engarrafamento e tem varias pessoa no acostamento

aguardando outro veículo de socorro e que só não parou para ajudá-los por já

estar atrasado para a Sessão e que não sabe se é deste município e pede a Deus

que não seja, pois seguido sua viagem ele encontrou outro transporte escolar

parado e este ele sabe que é do município de Dom Macedo que está próximo ao

Bar da Mangueira. A seguir agradeceu ao presidente da Câmara pela

compreensão em aceitar sua justificativa pelo atraso. Encerrou agradecendo a

todos. O Presidente da Câmara comentou que também ouviu falar que tinha um

transporte escolar quebrado na estrada aqui no município, mas o outro ele

também não sabe a que município pertence. Prosseguiu falando a Sra. Cacá que

se esqueceu de deixar a sua contribuição para o chá de casa nova, mas que estar

entregando neste momento a funcionaria Jacira para que lhe entregue e ressaltou

que estar aqui para ajudar no que ter poSSíveI. E não havendo mais nada a tratar o

presidente GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a

sessão. E eu LUCILENE PITON SILVA, 2ª Secretária lavrei a presente Ata, que
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SILVA, 2ª Secretária lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme,

vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim

desejarem. ' “ MISS/x CAMW
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